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XXVI. KRLEŽINI DANI 

Znanstveni dio, promocija zbornika i knjiga, 
pa “Legenda o sv. Muhli”  

Objavljeno 8. prosinca, 2015.  

 
Komedija o dosjetljivom Muhli stiže iz Virovitice 

OSIJEK - Ovogodišnja trodnevna tradicionalna osječka kazališno-teatrološka manifestacija Krležini 

dani, koji se održavaju 26. put, nastavlja se danas znanstvenim dijelom, a današnji dan završava 

predstavom na pozornici HNK-a. U 20 sati Kazalište iz Virovitice odigrat će predstavu Mate 

Matišića “Legenda o sv. Muhli” redatelja Dražena Ferenčine. Dramaturginja predstave je Ana Prolić, 

scenograf Igor Vasiljev, asistentica scenografa Izidora Spasić, kostimografkinja Marita Ćopo, autor 

glazbe Igor Karlić, oblikovatelj svjetla Damir Gvojić, a jezični savjetnik Ivica Pucar. U predstavi 

igraju Blanka Bart, Lana Gojak, Igor Golub, Vlasta Golub, Mladen Kovačić, Goran Koši, Mijo 

Pavelko, Rade Radolović i Draško Zidar. Legenda o sv. Muhli je komedija koja je svoju praizvedbu 

doživjela 1988. godine. Najvažnije je motive preuzela iz Boccacciova Dekamerona, dok poetički i 

dramaturški, smještena je u autorov zavičajni prostor Imotske krajine u doba srednjovjekovlja, 

nemalo priziva i Brešana. 

Inače, nakon izložbe u prizemlju HNK kazališta Galerije Klovićevi dvori i Odsjeka za povijest 

hrvatskog kazališta pod nazivom “Foto Tonka i kazalište” i predstave na pozornici HNK-a “Moć 

zemlje” Janka Matka (ansambl HNK Osijek) u režiji Želimira Mesarića, danas u 9 sati u Svečanoj 

dvorani Filozofskog fakulteta počet će znanstveni dio skupa. Tijekom dana predavanja će održati 

Cvijeta Pavlović, Boris Senker, Zlata Šundalić i Katarina Dunješ-Gros, Tomislav Žigmanov, 

Danijela Weber-Kapusta, Vjera Katalinić, Antonija Bogner-Šaban, Alexandar Orošnjak, Maja 

Đurinović, Leszek Malczak, Snježana Banović, Mira Muhoberac, Marijan Varjačić i Livija Kroflin. 

Danas (utorak) u Perivoju kralja Držislava u 11.30 sati izaslanstvo Krležinih dana položit će vijenac 

pred spomenik Miroslava Krleže. Večeras u 18 sati u Svečanom foajeu HNK-a bit će predstavljena 

nova izdanja knjiga “Krležini dani u Osijeku 2014.” i “Kompleks obitelji i četvrt stoljeća tranzicije 

i globalizacije u hrvatskoj drami i kazalištu”, o kojima govore Stanislav Marijanović i priređivač 

zbornika Branko Hećimović. Nakon toga bit će promovirana i knjiga Mire Gavrana “Suze i smijeh 

(Trpke komedije)” o kojoj govore Alen Biskupović i autor Miro Gavran. 

U srijedu, u 9 sati, na Filozofskom fakultetu predavanje će održati Ana Lederer, Helena Peričić, 

Darko Gašparović, Slobodan Šnajder, Sanja Nikčević, Suzana Marjanić, Lucija Ljubić, Stephanie 
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Jug i Sanja Cimer, Martina Petranović, Renate Hansen-Kokoruš, Ivan Trojan, Višnja Rogošić, 

Nikolina Židek i Alen Biskupović. D. Kovačević 

 

ORGANIZACIJSKI ODBOR 

U Organizacijskom odboru Krležinih dana i ove su godine poznati kulturni djelatnici, koji već 

godinama dolaze u Osijek i vode tu manifestaciju. Predsjednik odbora je Branko Hećimović, a 

članovi Antonija Bogner-Šaban, Nedjeljko Fabrio, Darko Gašparović, Stanislav Marijanović, 

Krešimir Nemec, Boris Senker, Božidar Šnajder i Zlata Šundalić. 

 


